
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

如何用var计算股票最大损失|VAR方法的VaR的计算系数-
股识吧

一、var的数学函数

var(a) = E{a-E(a)}� ------ 随机变量的方差英文：varance随机变量方差的几何意义是
什么？物理意义是什么？二阶中心距，，也叫作方差，它告诉我们一个随机变量在
它均值附近波动的大小，方差越大,波动性越大。
方差也相当于机械运动中以重心为转轴的转动惯量。
(The moment of inertia.) -----------------------------------a is a constant? Then E(a)=a, and
var(a) = E{a-E(a)}� = E{a-a}�= 0

二、什么是证券VAR方法？

VaR，即风险价值(Value at Risk)，是指市场正常波动下，在一定的概率水平下，某
一金融资产或证券组合在未来特定的一段时间内的最大可能损失。
由于VaR值可以用来简明地表示市场风险的大小，因此没有任何专业背景的投资者
和管理者都可以通过VaR值对金融风险进行评判。
并且VaR方法可以事前计算风险，它不像以往风险管理的方法都是在事后衡量风险
大小。
另外，VaR方法还可以衡量全部投资组合的整体风险，这也是传统金融风险管理所
不能做到的。
VaR方法的这些特点使得它逐渐成了度量金融风险的主流方法，越来越多的金融机
构采用VaR测量市场风险，使用VaR作为风险限额，特别是监管当局也在使用VaR
确定风险资本金，这使得许多金融机构及其业务部门在投资选择时，往往需要满足
VaR约束。
如果需要可以留下EMAIL，发一些有关具体运用的文章给你求采纳

三、var的数学函数

这个简单，你的成本为14×1000＝14000元，卖出500×10＝5000元，剩余500股市值
500×10＝5000元，损益为：14000－5000－5000＝4000元。
因为交易系统中，同一个股票的计算损益和成本时候按累计来计算的。
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所以，亏损部分就会计入剩下的500股的成本上，股成本就变为18元了。
当股价重上18元的时候，你剩下的500股的价值就为18×500＝9000元，9000+5000(
之前卖出的收入)=140000,这样你才没亏损。
若股价高于18元，则有赚。

四、股票的亏损怎样计算

这个简单，你的成本为14×1000＝14000元，卖出500×10＝5000元，剩余500股市值
500×10＝5000元，损益为：14000－5000－5000＝4000元。
因为交易系统中，同一个股票的计算损益和成本时候按累计来计算的。
所以，亏损部分就会计入剩下的500股的成本上，股成本就变为18元了。
当股价重上18元的时候，你剩下的500股的价值就为18×500＝9000元，9000+5000(
之前卖出的收入)=140000,这样你才没亏损。
若股价高于18元，则有赚。

五、怎么计算VaR值

计算VaR值公式为：P(ΔPΔt≤VaR)=a以下是计算VaR值的基本流程：第一，计算
样本报酬率。
取得样本每日收盘价，并计算其报酬率，公式如下：其中R为报酬率、P为收盘价
、t为时间。
第二，计算样本平均数及标准差：样本平均数和标准差分别有以下公式计算：第三
，检测样本平均数是否为零。
由于样本数通常大于30，所以采用统计数Z来检测。
第四、计算VaR值。
VaR=μ－Zaσ其中α为1－置信水平。
假设最新的指数收盘价为4839，那么期货合约总值则为4839×200= 967800，然后，
投资者应先选取大约半年的数据（通常都是使用股指每日报酬率），再利用以上四
个步骤来推算出其单位风险系数，最后将单位风险系数与合约总值相乘，即可得出
指数期货合约的VaR值。
当然若投资者本身所投入的资金愈多，则所需承担的风险也将愈大。
扩展资料：2012年已有超过1000家的银行、保险公司、投资基金、养老金基金及非
金融公司采用VaR方法作为金融衍生工具风险管理的手段。
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利用VaR方法进行风险控制，可以使每个交易员或交易单位都能确切地明了他们在
进行有多大风险的金融交易，并可以为每个交易员或交易单位设置VaR限额，以防
止过度投机行为的出现。
如果执行严格的VaR管理，一些金融交易的重大亏损也许就可以完全避免。
但VaR方法也有其局限性。
VaR方法衡量的主要是市场风险，如单纯依靠VaR方法，就会忽视其他种类的风险
如信用风险。
另外，从技术角度讲。
VaR值表明的是一定置信度内的最大损失，但并不能绝对排除高于VaR值的损失发
生的可能性。
参考资料来源：百度百科-VAR方法参考资料来源：百度百科-风险价值法

六、数理统计var怎么计算

用公式表示为：P(ΔPΔt≤VaR)=a字母含义如下：P——资产价值损失小于可能损
失上限的概率，即英文的Probability。
ΔP——某一金融资产在一定持有期Δt的价值损失额。
VaR——给定置信水平a下的在险价值，即可能的损失上限。
a——给定的置信水平。
扩展资料：VaR的计算系数：要确定一个金融机构或资产组合的VAR值或建立VAR
的模型，必须首先确定以下三个系数：一是持有期间的长短。
持有期△t，即确定计算在哪一段时间内的持有资产的最大损失值，也就是明确风
险管理者关心资产在一天内一周内还是一个月内的风险价值。
二是置信区间的大小。
对置信区间的选择在一定程度上反映了金融机构对风险的不同偏好。
三是观察期间。
观察期间是对给定持有期限的回报的波动性和关联性考察的整体时间长度，是整个
数据选取的时间范围，有时又称数据窗口(Data Window)。
例如选择对某资产组合在未来6个月，或是1年的观察期间内，考察其每周回报率的
波动性(风险) 。
参考资料来源：百度百科——VAR方法

参考文档

下载：如何用var计算股票最大损失.pdf

                                                  页面 3 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/3903130.html&n=如何用var计算股票最大损失.pdf


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

《股票手机开户一般要多久给账号》
《股票退市重组大概多久》
《股票多久能买完》
《股票放多久才能过期》
下载：如何用var计算股票最大损失.doc
更多关于《如何用var计算股票最大损失》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/book/3903130.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/subject/8231.html
/read/8473.html
/subject/9529.html
/author/9563.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/book/3903130.html&n=如何用var计算股票最大损失.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%A6%82%E4%BD%95%E7%94%A8var%E8%AE%A1%E7%AE%97%E8%82%A1%E7%A5%A8%E6%9C%80%E5%A4%A7%E6%8D%9F%E5%A4%B1
https://www.gupiaozhishiba.com/book/3903130.html
http://www.tcpdf.org

